

我家的小乌龟

霍瑾萱 长春经开区兴隆山镇中山小学

我家养了一只小乌龟,这只小乌龟非常活泼,它每天都在塑料房子里“咚咚咚”地跑上好几圈。

小乌龟长着一双小米粒似的眼睛。它跟小鱼不一样,小鱼没有眼皮,小乌龟有眼皮,因此,小鱼睁着眼睛睡觉,小乌龟则闭着眼睛睡觉。

小乌龟的壳非常硬,不管怎么摔也摔不坏,所以它的壳能保护它自己。当我想碰它的头时,它就急忙把头缩回壳里,我很喜欢逗弄它。

小乌龟很谨慎。每次给它喂食,我都站在那里,想观察它怎么吃食,可是它不吃,等我走远了以后,它才小心翼翼地环顾四周,发现真的没有人了,才悄无声息地爬过去,快准狠地一口吞掉鱼粮。

小乌龟很淘气。有的时候,我把手指伸过去想摸摸它,可它居然要咬我的手指,幸好我躲避及时,不然它就咬到我了。我要给它换水,需要把它先拿出来。可当我把它拿起来的时候,它居然用它的小脚蹬我而且很有力,差一点我就把它扔出去了。

我很喜欢我家的小乌龟,不管它怎么“伤害”我,我也不讨厌它,因为它给我带来了无数的快乐。



我经常在电视上看到有人用滑板做出很多帅气的动作,十分羡慕,很想学滑板。直到有一天,我和妈妈在广场上散步,看见有几个大哥哥在滑滑板,他们滑出很多高难度的动作,有的能在滑板上走动,有的能在石梯上往下滑,有的能做出很帅气的收板动作。他们各有各的绝技,我太羡慕他们了,心里再次萌生出想学滑板的想法。

妈妈看出了我的心思,给我买了一块非常帅气的滑板。每天放学,我都会和妈妈去广场学习滑板。

刚开始掌握不好平衡。我左脚刚小心翼翼地踩到板上,右脚一蹬地,歪歪扭扭地滑了出去,可是没滑出多远,我就摔了个四脚朝天,我摸摸摔疼的屁股,像霜打的茄子一样蔫了。妈妈看见后,赶紧过来把我扶起来,并对我说:“不要灰心,慢慢学,一定没问题的,加油。”我拍拍身上的灰,在妈妈的帮助下,我又一次慢慢踩上滑板,努力地掌握着平衡,这次比第一次好多了,我逐渐有了自信。可是没过多久,又摔倒了,我有些泄气了,嚷着说“我不学了。”妈妈再次扶起我说:“失败是成功之母,下次一定会更好的。”还告诉我一些动作要领:重心放在左脚,身体微微向前倾,膝盖微微弯曲,右脚蹬地时,身体保持平衡。

我静下心来,开始重新出发。我按照妈妈说的动作要领,重心在左脚,身体前倾,膝盖弯曲,右脚跟着滑板走,慢慢再把右脚放上滑板,双脚一起配合着左右摆动,板子终于不再摇摇欲坠。哇,我成功了!我也可以听到耳边吹过的风声了。

我就这样一遍一遍练习,逐渐地我可以掌握好平衡,控制好方向,动作也越来越流畅自然了。不知不觉可以滑出很远,我欣喜若狂。

我又开始学转弯,不断尝试着,摸索着,终于学会了。俗话说得好:“只要功夫深,铁杵磨成针。”只要我们坚持不懈,就能战胜一切困难。



我学会了滑滑板

洪梓航 长春市第二实验小学净月分校

我爱写作

鸾聆匀 吉林市第九中学

越来越好

高赫岐 长春经开区洋浦学校

没有风暴的考验,帆船只不过是一块布。没有历练,人生也不会多姿多彩、越来越好。

夏日炎炎,阳光炙烤着大地,我被老师叫到办公室,对演讲有着极大阴影的我,竟被老师挑选去参加大队委竞选!听到这个消息,我直直地立在那里,阳光条条杠杠地照在我的脸上。童年时一次因为口误导致出丑的事在脑海中闪现。我虽然成绩已进班级前五,又和同学关系相处融洽,但是童年往事仍让我记忆犹新,不敢尝试在众人面前讲话。在众人前讲话已是世界上最令我头疼的事,更别说和

那些口齿伶俐,出口成章,说话“连珠炮”的同学比赛竞选了。老师看出了我的心思,拍着我的肩膀微笑着说:“要克服你心中的恐惧,我相信,只要你准备充足,就一定能够行!”

老师的微笑融化了我前进路上的坚冰,于是,我便努力练习起来——准备竞选。

一上午的时间很快就过去了,我终于熬到了竞选时刻,时间的车轮在缠卷着我的心脏,越拉越紧。随着一个又一个同学上台,我的大脑突然一片空白。在铃声的催促下,我不得不上台了,我顿时感觉

时间停止了,台下悄无声息。一阵阵风拂过后,我开始了演讲。当我看到了老师的笑容,也不紧张了,流利地讲起我的讲稿。下台后,我一身冷汗,成功了,台下一阵掌声。

我们要勇敢抓住机会,做最好的自己。历练会让人增加信心,也会让我们越来越好!



我的拿手好戏——钓鱼

张凤睿 临江市外国语学校

每个人都有自己的拿手好戏。有人喜欢画画,喜欢手中那五颜六色的调色盘;有人喜欢唱歌,喜欢那美丽动听的歌声;有人喜欢弹钢琴,喜欢那一个个黑白相间的琴键。我也有许多爱好,下棋、画画、跳舞……而我的拿手好戏就是钓鱼。

去年暑假,表哥来我家做客,还带来钓竿、掉线等钓具,每天都会去江边钓鱼,晚上就能带来满满的“战利品”:有时是几条大鱼,有时是半桶小银鱼。我心生羡慕,央求爸爸也带我去钓鱼。爸爸爽快地答应了。

周末那天的午后,阳光明媚而不灼热,爸爸带上我跟表哥去江边钓鱼。我们来到江边的浅水岸边,先拿出鱼饵挂在鱼钩上,然后把鱼线甩到水中等鱼上钩。开始我动作十分生疏,不是鱼线甩不出去,就是鱼漂一动,我就慌忙收竿。一个多小时过去了,我连一条小鱼都

没钓上来,反而浪费了不少鱼饵。爸爸调侃道:“你是来钓鱼的,还是来喂鱼的?你要是天天来钓鱼,江里的鱼都得胖三斤。”听到这,我当然不服气,继续模仿表哥钓鱼的方法,时间长了,我终于掌握了技巧,钓上来一条小鱼。我高兴地大叫起来,把表哥要上钩的鱼都吓跑了。



了。我兴高采烈地又把吊钩甩到水里,不一会有一股巨大的力量拉着鱼钩,应该是一条大鱼,我激动得心都要提到嗓子眼了。我费了九牛二虎之力才把鱼钩拖上来,好一条又肥又大的鲤鱼!

那天晚上,一家人吃了一顿丰盛的鱼宴。从此,钓鱼就成了我的拿手好戏,一有时间我就跟着爸爸去钓鱼,不但可以休闲娱乐,愉悦心情,更能带来美味的享受。

我好不容易写完老师留的这篇作文,刚要合上作文本却被爸爸发现了。爸爸看完笑着说:“作文写得不错,条理清晰,生动有趣,钓鱼的过程真实详尽,绘声绘色,值得表扬。不过,那条大鱼不是你表哥钓的鱼吗?你钓的‘大鱼’不就是一团黑塑料袋吗?”我忍不住笑着说:“我不得适当虚构一下吗?要是钓了一个垃圾袋,还怎么算是我的拿手好戏!”

那次考试

张凤睿 临江市外国语学校

生活中充满了不同的感情,有收到礼物时的开心,有运动会夺冠时的激动,有被批评时的难过,也有冤枉别人时的愧疚,而让我记忆犹新的就是那次后悔。

那是一次期中考试,卷子刚发下来的时候,我大致浏览了一下,感觉这题也太简单了,我飞快地答题,一边答题,一边左顾右盼。看见周围的同学,有的在认真地写着卷子,有的皱眉思考,我想他们肯定遇到困难了。再看看窗外,阳光正照射在我的桌子上,让我浑身暖洋洋的,小鸟在窗外叽叽喳喳,仿佛在说:“你真厉害!”我不禁得意洋洋起来,很快便答完了卷子,抬头一看,还有很长时间,心想这么简单的

题根本不用检查,于是,我透过窗子看操场上正在上体育课的同学玩耍。下课交卷后,我和同桌说:“这卷子太简单了,简直小菜一碟,考90分以上太轻松了。”

第二天上课出成绩了,当老师念到我同桌的名字时,老师说:“这次你有进步,考了91分。”他平时学习跟我相上下,我也肯定少不了,说不定比他分数更多。想到这儿,我更加自信满满地等着我的分数。没过一会,老师便点到我的名字,我仰起头,微笑着看着老师,嘴角挂着一丝得意。“72分!”我简直不敢相信自己的耳朵,老师批评道:“你怎么搞得马马虎虎错了这么多!”天啊,怎么可能?这么简单

的题我竟然考了这么点分?这简直犹如晴天霹雳一般,顿时,我就像霜打的茄子一样蔫了。我不禁后悔起来,考试时,我为什么不专心致志地答题!此时,黄昏的阳光照在我的桌子上,格外刺眼。

这次考试的经历,让我后悔不已,也让我学会了成长,更让我懂得,无论做什么事,都要专心致志,来不得半点马虎,只有谦虚才能取得成功。



牵牛花

丁钰涵 贵州省贵阳市南明小学

暑假的一天,妈妈带我去爷爷奶奶的工作室。

打开门的瞬间,一股墨香迎面扑来,墙上挂着爷爷画的山水,

奶奶画的牡丹,案上的梅花、荷花……像走进花园里。

朵既像喇叭,又像国旗上的五角星,更有意思的是含苞待放的花骨朵,像奥运火炬,手高高举起的火炬,点燃希望胜利之光!

那茂密的叶子形似一颗心,预示着要有一颗感恩的心。

哇,阳台上有个重大发现:奶奶精心栽培的几株牵牛花开得非常茂盛,高高爬起的藤蔓像中华龙图腾,寓意着勇攀高峰,盛开的花

正像牵牛花一样,在党的阳光哺育下,在老师和亲人的培养下茁壮成长。愿我心中的牵牛花永远不会凋谢。

吉林农村报 广告刊登热线

0431-80563797